
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

Data: 23/01/2025
Horário: 16h40min
Local: Reunião Virtual

Presentes:
• Derli Cruz - Presidente da Comissão Eleitoral 
• Silvia Maria Salini - Secretária-Geral da Comissão Eleitoral 
• Johnny Fragas Araújo - Membro da Comissão Eleitoral 
• André Luiz Baron - Membro da Comissão Eleitoral 
• Murilo Genésio Coelho - Membro da Comissão Eleitoral

Pautas da Reunião:

1. Questão do e-mail recebido da Sra Miriam Lago referente whatts da chapa “Unicidade":
- Discussão sobre a manifestação relacionada a uma conta do Instagram utilizada para 
propaganda de uma chapa de 2022.
- Conclusão: A conta não é oficial do SINPOL e trata-se de uma iniciativa particular. 
Decidiu-se:
  - Formalizar questionamento ao SINPOL para documentar sua posição.
  - Aguardar resposta antes de qualquer comunicação formal.
  - Caso algum interessado sinta-se prejudicado, deve buscar ação judicial diretamente.

2. Atualização sobre Mesários:
 Situação atual por regiões:

  - Criciúma: Faltando 1 mesário.
  - Rio do Sul: Faltando 2 mesários.
  - Caçador: 2 mesários em tratativa.
  - Laguna: Faltando 2 mesários.
  - Itajaí: Faltando 2 mesários.
  - São Bento do Sul: Faltando 2 mesários.
  - São Lourenço do Oeste: Faltando 2 mesários.
  - Florianópolis: Faltando 2 mesários.
- Solicitação de priorização e dedicação dos colegas para encerrar as tratativas até segunda-
feira.

3. Campanha de Incentivo à Participação:
- Proposta para que o SINPOL envie comunicação oficial incentivando a participação dos 
associados no processo eleitoral.
- Destacar as chapas concorrentes e reforçar a importância do voto ativo.

4. Procedimentos sobre as Eleições:
- Envio de urnas:



 - Designar responsáveis para receberem os malotes.
 - Garantir comunicação clara aos mesários sobre os procedimentos, incluindo:  dispensa do 
trabalho conforme portaria e  gratificação pós-eleitoral (prazo médio de uma semana após o 
pleito).
- Confirmar prazo para envio dos malotes com o Burato e o Correio.

5. Tutorial para Mesários:
-  Verificar se existe a disponibilidade do tutorial gravado nas eleições anteriores, caso não 
esteja disponível, providenciar a elaboração de um novo material explicativo.
- Buscar indicações de mesários na região de Palhoça para preencher vagas remanescentes.

6. Encerramento:
- Reforçar a importância de atualizar a planilha com informações sobre tratativas de mesários 
para evitar duplicidade.

Encaminhamentos:
- Formalizar questionamento ao SINPOL sobre o caso e-mail recebido da Sra Miriam Lago 
referente whatts da chapa Unicidade 
- Atualizar a planilha de mesários
- Confirmar contrato com o Correio para envio dos malotes

Encerramento: 
O presidente da mesa agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião às 17h10min do 
dia 23 de janeiro de 2025.

Assinaturas:


